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Çàêëþ÷èòåëüíûé òóð

I 1. Ñàóøêèí È.Í. Êóïèë Ðîìàí ðàêîâ, â÷åðà - ìåëêèõ, ïî öåíå 510 êðîí çà øòóêó,
à ñåãîäíÿ - ïî 990 êðîí, íî î÷åíü êðóïíûõ. Âñåãî íà ðàêîâ îí èñòðàòèë 25200 êðîí, èç íèõ
ïåðåïëàòû èç-çà îòñóòñòâèÿ ñäà÷è ñîñòàâèëè îò 160 äî 200 êðîí. Ñêîëüêî Ðîìàí êóïèë ðàêîâ
â÷åðà è ñêîëüêî ñåãîäíÿ, åñëè êðîíà - ñàìàÿ ìåëêàÿ äåíåæíàÿ åäèíèöà?

I 2. Êóçüìèí Þ.Í. Ðåøèòü ñèñòåìó óðàâíåíèé

6x+ 6y + 6z = 2xy + 2yz + 2zx+ 14 = 3xyz + 18.

I 3. Ëåêñèíà Ñ.Â. Äîêàæèòå, ÷òî êâàäðàò ìîæíî ðàçðåçàòü íà 60 ðàâíûõ òðåóãîëüíèêîâ
èç êîòîðûõ ìîæíî ñëîæèòü 10 êâàäðàòîâ.

I 4. Ãóñåâ À.À Ïóñòü a äåéñòâèòåëüíàÿ ïîñòîÿííàÿ. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ. Ïðè
êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå ÷åòâåðòîé ñòåïåíè

a3x4 + 2a2x2 + x+ a+ 1 = 0

èìååò íå÷åòíîå ÷èñëî äåéñòâèòåëüíûõ ðåøåíèé.
I 5. Ëåêñèíà Ñ.Â. Â åäèíè÷íîì êóáå ABCDA1B1C1D1, ñòîÿùåì íà ãðàíè ABCD äàíû

äâå òî÷êè M íà ðåáðå AB, M1 íà ðåáðå A1B1 òàêèå, ÷òî AM : MB = 3 : 2, à A1M1 : M1B1 = 2 :
3. Ìóðàâåé ïðîïîëç ïî êðàò÷àéøåìó ïóòè èç òî÷êè M â òî÷êó M1 òàê, ÷òî ïîáûâàë íà âñåõ
äîñòóïíûõ ãðàíÿõ. Íàéòè îòíîøåíèå ñêîðîñòåé ìóðàâüÿ íà ãîðèçîíòàëüíîì ó÷àñòêå è íå íà
ãîðèçîíòàëüíûõ, åñëè èçâåñòíî, ÷òî âðåìÿ ïðîâåäåííîå èì íà ãîðèçèíòàëüíûõ ó÷àñòêàõ ðàâíî
âðåìåíè ïðîâåäåííîìó èì íà íå ãîðèçîíòàëüíûõ ó÷àñòêàõ.

I 6. Êîçëîâà Å. Íàéòè ôóíêöèè f(x), g(x), h(x) óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíåíèþ

f(x+ y) = g(x) + h(y) + xy(x+ y + 2011)

è äèôôåðåíöèðóåìûå â òî÷êå íîëü.
I 7. Àíäðååâà Ë.Â. Áðóñ ðàçìåðîì 8× 27× 27 ðàñïèëèòü íà 4 ÷àñòè, èç êîòîðûõ ìîæíî

ñëîæèòü êóá.
I 8. Àíäðååâ À.À. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî 9000001999 ÿâëÿåòñÿ ñîñòàâíûì.
I 9. Äâîðÿíèíîâ Ñ.Â. Äàí ïðÿìîóãîëüíèê ñî ñòîðîíàìè 28 ñì è 12 ñì. Ñóùåñòâóåò ëè

òðåóãîëüíàÿ ïèðàìèäà, ó êîòîðîé âñå ãðàíè ðàâíûå òðåóãîëüíèêè è äëèíà êàæäîãî ðåáðà âû-
ðàæàåòñÿ öåëûì ÷èñëîì ñàíòèìåòðîâ è ðàçâåðòêà êîòîðîé ñîâïàäàåò ñ ýòèì ïðÿìîóãîëüíèêîì?
Åñëè äà, òî íàðèñóéòå ýòó ðàçâåðòêó è óêàæèòå äëèíû âñåõ ðåáåð ïèðàìèäû.

I 10. Àíäðååâ À.À. Ïóñòü [x] - öåëàÿ ÷àñòü ÷èñëà x - íàèáîëüøåå öåëîå ÷èñëî, íåïðåâîñ-
õîäÿùåå x. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå m, ïðè êîòîðîì íàéäåòñÿ íàòóðàëüíîå n, òàêîå,
÷òî áóäåò âûïîëíÿòüñÿ ðàâåíñòâî

[
√
m] + [

√
m+ 1] + ...+ [

√
n] = 2011.

6


